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Anleitung  
Metzler Solar Hausnummer 
 

Inhaltsbeschreibung 
A   Solarleuchte 
B   Hausnummernschild 
C   Panasonic Akku 
D   Befestigungsset 

 

 

Für die Montage benötigen Sie einen Stift zum Anzeichnen der Bohrlöcher, eine 
Bohrmaschine, eine Wasserwaage und ggf. ein Werkzeug zum Befestigen der Schrauben. 

 
Montage 
 

• Bohren Sie am Montageort zwei Ø 6mm Löcher mit einem  
horizontalen Abstand von 135mm mittels einer Wasserwaage. 
 

• Versenken Sie die Dübel aus dem Befestigungsset (D) und  
drehen Sie die Schrauben in die Dübel ein. 
 

• Öffnen Sie die Akkuklappe an der Unterseite der Solarleuchte  
und setzen Sie den Panasonic Akku (C) unter Beachtung  
der Polung (+ / -) ein und schließen Sie die Akkuklappe  
anschließend wieder. 
 
 

• Stecken Sie das Hausnummernschild (B) unter etwas Druck  
auf die LED-Leiste an der Unterseite der Solarleuchte,  
bis dieses mit einem klicken einrastet und fest verbunden ist. 
 

• Bringen Sie die Leuchte an der Wand an, indem Sie diese auf  
die Schrauben aufsetzen und nach unten drücken, bis ein  
fester Halt gewährleistet ist. 
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